

Сочинение по пословице «В радости знай меру, в беде не теряй веру»

ученицы 7Б класса Гармаевой Алины

Каждая пословица имеет важный смысл.
Вот одна из таких пословиц:

«В радости знай меру, в беде не теряй веру»

Это противопоставление самых главных чувств у человека. Радость и горе. Пословица учит нас двум важным вещам:

«В радости знай меру». Если мы будем сильно радоваться, показывая это другим людям, то можем сильно их обидеть. Это будет выглядеть как хвастовство.

Так же нельзя терять веру в себя. Этому нас учит вторая часть пословицы. «В беде не теряй веру».

В радости знай меру, потому что в следующий раз ты можешь оказаться в совершенно ином положении.

В беде не теряй веру. Обязательно помирится в следующий раз!



5-

Гармаева